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збитків підприємцям на майже 2 млн грн 
16.06.2022  

 

Ракетні обстріли 
завдали збитків чортківським 
підприємцям на майже 2 
мільйони гривень. Про це 
повідомили у пресслужбі 
Тернопільської ОВА. 

За попередніми 
розрахунками відновлення та 
ліквідація наслідків обстрілів 

вартуватиме підприємцям понад 1,8 млн гривень.  Більшість із них мають 
схожі пошкодження – вибиті віконні конструкції, пошкоджені склопакети, 
дверні блоки. Окрім того, у п’яти будівлях доведеться проводити капітальний 
ремонт даху, ще у 2 – поточний. 

“Напрацьовується розрахункова формула, за якою будуть здійснені 
матеріальні відшкодування усім чортків’янам, чиє житло пошкодила вибухова 
хвиля ракет. Уже понад 100 людей звернулись в  штаб з ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації. Він  розташований у синьому наметі біля магазину 
«АТБ». Графік роботи: щодня з 8:00 до 20:00”, – повідомили в ОВА. 

Зазначається, що з резервного фонду області будуть виділені кошти для 
відшкодування матеріальних збитків жителям Чорткова, чиє майно 
постраждало внаслідок ракетних обстрілів. 

Нагадаємо, увечері в суботу 11 червня російські війська завдали удару 
по Тернопільщині. Уранці 12 травня влада повідомила, що в результаті 
обстрілу в місті Чортків постраждали 22 людини, серед них дитина 12 років, 
якій наклали шви, і 7 жінок. Згодом кількість постраждалих зросла до 23 осіб. 
Більшість постраждалих – люди, які проживали у будинках поруч з місцем 
влучання ракет. 

Одна з ракет влучила у газову трубу, тому в місті оперативно вимкнули 
газ. 

Унаслідок обстрілів окупантів у Чорткові постраждали також заклади 
освіти. Серед них – школа, садочок та один із корпусів спортивної школи. 
Крім того, внаслідок ракетного удару по Чорткову пошкоджено 37 житлових 
будинків та 11 об’єктів підприємницької діяльності. 

При цьому російські пропагандисти в особі міноборони РФ заявили, що 
російська армія крилатими ракетами “Калібр” “знищила у Тернопільській 
області великий склад поставлених Києву із США та ЄС протитанкових 
ракетних комплексів, переносних зенітних ракетних комплексів”. 
https://nday.te.ua/raketni-obstrily-okupantiv-po-chortkovu-zavdaly-zbytkiv-pidpryjemtsyam-na-majzhe-

2-mln-hrn/  
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